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1. IlpexncraBere uncio \/E B BHJIC CTETICHHU C PallHOHAIBHBIM ITOKa3aTeJIeM:

a) 27
6) 27
B) 2%
r) 25
2. VYKaxuTe pUCyHOK, Ha KOTOPOM M300pakeHa pa3BepTKa OOKOBOM MOBEPXHOCTH LMIMHIPA paJidyCcoOM OCHOBaHUs 5 U 00pasy-
foren 9:
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3. Haiinure f’(—l),ecnn flx)= 1

4. Peumre HepaBeHcTBO VX4 7 < /2 —3x.

n
5. Peumre ypaBaenue 3sinx +4sin (5 +x> =0.

6. OcHoBaHHE U BBICOTA paBHO6€Z[peHHOFO TPEYTroJIbHUKa, IPOBEACHHAsA K OCHOBAaHUIO, PaBHBI 110 4 cm. ﬂaHHa}[ TOYKa Haxo-
JUTCS Ha PaCCTOAHUN 6 CM OT TTOCKOCTH TPEYTOJIbHUKA U Ha PABHBIX PACCTOAHUAX OT €TO BEPIINH. Haﬁnme OTO PacCTOAHUE.

(V9++/3)?

7. Haiigure 3HaYeHNE BBIPAKEHU ———————

V3+293+1

Xty x+y
. 4 4272 =6,
8. Pemmre cucteMy ypaBHEHUMH
2°+2V=17

9. Pemmre HepaseHcTBO 108, (54 8x — 4x2) +1logs_o, (1 +4x+ 4x2) < 4.

10. B tpeyronbHOH nupamuae Bce IUIOCKUE YIIIBI NIPHU BepIIMHE NpsiMble. bokoBble pebpa mupamuasl paBHbI \/E., \/?;, \/§
Haiigure miomans moBepXHOCTH OMMCAHHOM OKOJIO MTUPaMHUIBI CEpBI.






